

## Okrog igrišč 90 platan v spomin na Tita

Na splošni srednji vojaški šoli Franc Rozman-Stane so začeli graditi športni center

Dan mladosti in 90. rojstni dan tovariša Tita so učenci splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane počastili s tradicionalnim kvizom »Tito, partija, revolucija.« Imeli pa so še eno slavje: začeli so graditi nova športna igrišča.

Vojaki z buldožerji zdaj odkrivajo zemljo in pripravljajo teren, kjer bodo do 7. novembra – dneva šole zrasli atletski in nogometni stadion, asfaltirana igrišča za košarko, odbojko, rokomet in tenis ter poligon s pehotnimi ovirami na 240 metrov dolgi stezi.

Pri gradnji športnega centra pomagajo učenci s prostovoljnimi delom. V ospredju so mladinci – brigadirji, ki bodo od 17. julija do 8. avgusta v sestavi šolske delovne brigade Franc Rozman-Stane na republiški mladinski delovni akciji Goričko 82.

Okrog športnega centra bodo posadili 90 platan, ki bodo spominjale na mladost in Titov 90-rojstni dan, na leto 1982, ko so začeli in tudi končali gradnjo igrišč.

I. S.

## Nezamenljivi pri obrambni vzgoji

S programsko volilne konference Zveze rezervnih starešin mesta Ljubljane

Na 4. redni programsko-volilni konferenci ZRVS mesta Ljubljane so delegati iz občinskih organizacij ZRVS pregledali delo v minulim štiri letnem obdobju ter sprejeli programske usmeritve za naslednje mandatno obdobje.

V gradivu kakor tudi v razpravi je bilo največ govora o uveljavljanju družbene vloge organizacij ZRVS v Ljubljani. Tu gre predvsem za vprašanja podužbljanja ljudske obrambe in družbene samozasčite. Sodelovanju organizacij ZRVS pri obrambni vzgoji prebivalstva, pri delovanju obrambnih krožkov v osnovnih in drugih šolah, pri organizaciji in izvedbi obrambnih dnevo v šolah, mladinskih pohodnih enotah, mladinskih delovnih brigadah, delovnih skupnostih, družbe-

nopolitičnih skupnostih in organizacijah bodo tudi v prihodnje posvetili posebno pozornost. Med zelo pomembne naloge vsekakor sodi tudi idejno-politično in splošno vojaško usposabljanje rezervnih vojaških starešin s poudarkom na varnostnem in samozasčitnem usposabljanju.

Konferenca je izvolila novo 15-člansko predsedstvo. Za predsednika je bil izvoljen generalmajor Alojz Hren, za podpredsednika in predsednika komisije za družbeno dejavnost, SLO in DS delegat iz Bežigrada Jože Simčič, za predsednika propagandno informativne komisije delegat iz Bežigrada Dušan Rebolj in za člana predsedstva Drago Ivanovič, podpredsednik naše občinske organizacije ZRVS.

D. R.

## 20 ekip doseglo 100 in več točk

Dobri rezultati na občinskem tekmovanju enot civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč

Občinskega tekmovanja enot civilne zaščite (26. maja v vojašnici Ljuba Šercerja) se je udeležilo 45 ekip z 270 tekmovalci. Udeležence je pozdravil predsednik občinske konference SZDL Lojze Strmole. Tekmovanje so si ogledali predstavniki bežigradskih družbenopolitičnih organizacij, upravnih organov občinske skupščine, predstavniki drugih ljubljanskih občin in mesta Ljubljane ter predstavniki republiškega sekretariata za ljudsko obrambo, ki so tekmovanje spremljali do zaključka.

Tekmovanje sta izvedla štab za civilno zaščito in občinski odbor Rdečega križa. Ekipa so bile dobro pripravljene, saj si je kar 20 ekip

prisluzilo sto in več točk. Pri seštevanju rezultatov je nastal zaplet: eden od ocenjevalcev se je pri vpisovanju točk zmotil in je vpisal dosežene točke v kolono za odštete točke. Pri ponovnem pregledu ocenjevalnih pol so napako ugotovili in jo popravili.

Ekipa Termike je gladko opravila naloge in dosegla prvo mesto. Še posebej velja pohvaliti ekipo iz krajevne skupnosti Beričevo-Brinje, ki se je uvrstila na drugo mesto. Tovarišice iz najmanjše bežigradske krajevne skupnosti (584 prebivalcev) so lahko za zgled krajevnim skupnostim, ki štejejo po tri tisoč in več občanov.



Ekipa iz krajevne skupnosti Beričevo-Brinje: Jožica Jeran, Marija Mandelj, Ida Okoren, Ema Brišelj, Bernarda Perša, Anica Snoj, Majda Šimenc in Ivanka Subelj (na sliki manjka Magda Šimenc).



# Iskra Delta

## Združeni učinkovitejši

15. aprila 1982 so se delavci Elektrotehne delovne organizacije DELTA in delavci Iskrine delovne organizacije Telematika TOZD Računalniki združili v enovito delovno organizacijo ISKRA DELTA v okviru SOZD ISKRA.

ISKRA DELTA in TOZD Elektronika DO TGO SOZD Gorenje sta istočasno podpisali Samoupravni sporazum o razvoju, proizvodnji, trženju in vzdrževanju računalniških sistemov. Z združitvijo računalniških potencialov je končana pomembna faza pri uresničevanju družbenih usmeritev v nadaljnjem razvoju računalništva pri nas.

Računalniški sistemi DELTA v različnih vejah gospodarstva, industrije in v družbenih dejavnostih dokazujejo pravilno usmeritev proizvodnega programa.

Poleg strojne in programske opreme vam nudimo vzdrževanje računalniških sistemov s servisnimi centri širom Jugoslavije in šolanje v lastnih izobraževalnih centrih.

Ljudje, ki združujejo svoje strokovne in kreativne sposobnosti v delovni organizaciji ISKRA DELTA so naša moč in vir dobrih rezultatov poslovanja in razvoja.

Trudimo se, da bi informatiko bodočnosti približali današnjemu času.

Vse nadaljnje informacije:

ISKRA DELTA  
Služba tržnega komuniciranja  
61000 Ljubljana, Parmova 43.



delta računalniški sistemi

### VRSTNI RED:

1. Termika 120 točk, 2. KS Beričevo-Brinje 117,5, 3. Ljubljanske mlekarne 115, 4. IMP Vojkova 58 112,5, 5. UNIS-TOS 110, 6.-9. Iskra avtomatika, Kmetijski inštitut, KS Dol in PTT Servis po 107,5, 10.-12. Belinka, Elektrotehna in KS Savsko naselje po 106,5, 13. KS Mirana Jarca 105,5, 14. ZRMK 105, 15. KS Franc Ravbar 104, 16. VGP Hidrotehnik 103, 17. KS Črnuče-Gmajna 101, 18.-20. IMP Pramont, KS Savsko naselje in Elma po 100, 21. Unitek 99, 22.-23. Lesnina in MK TOZD Tiskarna po 97,5, 24. Tonosa 96,5, 25. KS Boris Kidrič 96, 26.-28. KS Bežigrad II, KS Boris Zihertl in KS Tomačevo Jarše po 95, 29.-30. KS Urške Zatlje in ZRI po 91,5, 31. Ergoinvest 91, 32. Astra 90, 33.-34. KS Bežigrad I in KS Savsko naselje I po 87,5, 35. Industrijski biro 86, 36. KS Brinje 85, 37. TKG 84, 38. Učne delavnice 81,5, 39. Commerce 81, 40. Labod Tip-Top 80, 41. Jub 78,5, 42. Avtocommerce 77, 43. KS Podgorica-Šentjakob 76,5, 44. Delo 75,5, 45. Staninvest 74,5.

Izven konkurence je I. gimnazija zbrala 115 točk.

M. RADOSAVLJEVIČ

### DRUŽBENA SAMOZAŠČITA IN SLO

## Tudi mladi so pripravljene

Letošnjo 90-letnico rojstva Josipa Broza Tita in 40-letnico ustanovitve pionirske organizacije bodo bežigradski pionirji proslavili delovno. V ta namen je občinska Zveza prijateljev mladine pripravila tridnevni program obrambnega usposabljanja na Korantu, ki bo trajal od 21. do 23. junija. Na njem bodo osnovnošolci pridobili marsikatero veččlensko splošno ljudske obrambe in družbene samozasčite. Med drugimi bodo spoznali pehotno orožje – predvsem puško M-48 in ročno bombo, naučili se bodo, kako se zaščititi proti eksplozivom in drugemu orožju, izurili se bodo v osnovah prve pomoči, spoznali, kako se lahko prehranijo v naravi in še marsikaj drugega. Člani osnovnošolskih obrambnih krožkov bodo skupaj s taborniki postavili na Korantu šotore, v katerih bodo spali.

23. junija se bodo v sklopu praznovanja občinskega praznika na Korantu srečali tudi radioamaterji ljubljanskih in prijateljskih občin. Med obrambnim usposabljanjem bo na Korantu ves čas manjša skupina radioamaterjev, ki bo predstavljala illegalno radijsko postajo. Večkrat na dan bodo mladi preko nje pošiljali »v eter« novice s Koranta, ki jih bodo sprejemali najbližji radioamaterski klubi ali posamezniki po bežigradskih bližnjih osnovnih šolah. Povezali se bodo tudi z lokalno radijsko postajo Radio glas Ljubljane.

24. junija bo ob pol sedmih zjutraj izpred osnovne šole Franca Ravbarja v Dolu, krenila na pot proti Korantu pionirska mladinska pohodna brigada »RAŠIŠKIH BORCEV«. Pionirje in mladince-pohodnike bodo, tako kot lani, ko je bila pionirska pohodna

brigada ustanovljena, na poti spremljali mentorji iz vrst Zveze združenih borcev, Zveze rezervnih vojaških starešin, občinskega odbora Rdečega križa in vojašnice Ljuba Šercerja. Mladi bodo na pohodu opravljali najrazličnejše obrambne naloge – zasede, izvidnice, preboje preko zased, vsak izmed njih pa bo na travniku vrgetel tudi po eno ročno bombo v določeni cilj. Pohod se bo odvijal še mimo osnovne šole Maksa Pečarja na Črnučah, Kopaljšča Štern, kjer bo razstava dejavnosti civilne in narodne zaščite, mimo Gramozne jame in Gasilske brigade na Vojkovi ulici. Končal se bo ob šestih zvečer z mitingom in reporti posameznih komandirjev pred Družbenim centrom Bežigrad. Pohod bodo na Korantu spremljali tudi mladi radioamaterji.

V. P.